

## **ERRATA**

**Ao EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2024**, publicado do notícias do Município, edição 2463 de 19 de julho de 2024:

### **Onde se lê:**

4. O edital de análise de recursos interpostos será divulgado no site da Fundação VUNESP ([www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br)), na “Área do Candidato”, no link “Editais e Documentos” e no Jornal Oficial do Município “Notícias do Município (<https://www.saobernardo.sp.gov.br/web/sbc/imprensa-oficial>) com data prevista para **21** de agosto de 2024.

### **Leia-se:**

4. O edital de análise de recursos interpostos será divulgado no site da Fundação VUNESP ([www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br)), na “Área do Candidato”, no link “Editais e Documentos” e no Jornal Oficial do Município “Notícias do Município (<https://www.saobernardo.sp.gov.br/web/sbc/imprensa-oficial>) com data prevista para **23** de agosto de 2024.